

# 美 17 岁学生不满被开除 囤积弹药爆炸装置 开学第一天 密谋炸母校



被捕的犯罪嫌疑人迈克尔·卡诺(左)站在法官旁。

坦帕市警察局局长珍妮·卡斯托说,警方收到线人信息,获知嫌疑人迈克尔·卡诺计划下周袭击希尔斯伯勒县自由中学,16日展开逮捕行动。

卡诺先前在自由中学就读,后被开除。卡斯托说,警方在其家中找到绘有学校房间的地图、写明袭击意图的声明、弹药、定时和引信等装置。16日他被控试图扔掷、发射、放置或引爆破坏性装置以及持有制作炸弹材料、在居所种植大麻的罪名。

卡斯托说,卡诺希望在袭击中造成比“科伦拜恩中学枪击”更严重的伤亡。

警方在卡诺的住处发现了详细的袭击计划,表明他打算在开学第一天前往自由中学,警方称

疑犯瞄准的目标是学校的管理人员以及路过的学生,杀害至少32人,这其中包括两名校长,最终想制造一起比1999年科伦拜恩枪击案更为血腥的校园暴力事件。科伦拜恩枪击案当时共造成13人死亡,24人受伤,两名开枪行凶的学生其后饮弹自尽。

坦帕警方表示,这名在2010年春天被学校开除的学生是位不折不扣的“问题少年”,有行窃、非法持有枪械等案底,因此在被捕前就是执法人员重点关注的对象;在其“脸谱”主页上,可以看到他持刀、喝酒的照片,并写有他在上“大麻大学”、“不是血的教训很快就会被遗忘”等字句。



## ●大运会·精彩瞬间



## 中国队夺得男子花剑团体冠军

8月18日,中国队选手雷声在获胜后高喊庆祝。当日,在深圳举行的第26届世界大学生夏季运动会击剑项目男子花剑团体决赛中,中国队以45比40战胜意大利队,夺得冠军。新华社记者 王昊飞 摄



## 中国选手朱宇祥夺得男子品势个人赛冠军

8月18日,中国选手朱宇祥在比赛中。当日,在跆拳道男子品势个人赛决赛中,中国选手朱宇祥以8.65分的成绩获得冠军。新华社记者 梁旭 摄

## ●大运会·今日看点

## 游泳收官 女足对决

新华社深圳8月18日电(记者 王恒志 李铮)19日大运会游泳项目将迎来收官之战,中国军团则将在强项跳水、乒乓球、射击等项目上全面出击,中国女足将在半决赛中迎战巴西队,当日将产生32枚金牌。

历时7天的游泳项目19日将全部结束,最后一天将产生6金,美日澳等强国将继续瓜分蛋糕。不过泳池中的比赛尚未全部结束,水球方面男子将进行八强战,中国队将迎战塞尔维亚队。绿茵场上,女足半决赛将全面展开,中国队的对手是巴西队,这场比赛也被认为是势均力敌的一场强强对话,胜者极有可能最终夺金。

中国军团将继续在强项上开足马力“吸金”,跳水项目将决出男子1米板和女子双人跳台的金牌,乒乓球男女双打金牌将决出,这4金理论上应是中国队的囊中之物。射击项目当日产生6金,李越宏领衔的男队将冲击男子25米手枪速射的团体和个人金牌。

田径项目将产生10金,因刘翔而备受国人关注的男子110米栏项目也将展开预赛,小将尹靖将出战这一项目。此外,自行车和跆拳道项目将分别产生2金和3金,沙滩排球项目将全部结束,中国姑娘有望冲击金牌。

## 核心提示

美国佛罗里达州警方17日说,佛罗里达州一名17岁学生密谋在开学第一天炸毁将他开除的学校,制造一起比1999年科伦拜恩枪击案更为血腥的校园暴力事件,幸而警方接到线报,及时挫败他的行凶图谋。

## 草木皆兵 两男童持玩具枪 引发大恐慌

美国校园近年频传枪击案件,使得民众对枪支特别警觉。俄勒冈州奥巴马尼林尼班顿社区大学日前有民众看到有人穿迷彩服持枪跑入校园而报警,警方封锁现场后,发现是两名男童拿着外形逼真的玩具枪玩游戏。

警察调查发现,年龄分别才11岁与8岁的男童,拿着几乎以假乱真的玩具枪在校园玩野战游

戏,引发民众恐慌。两个男童对警方说,他们看了一部电影之后,就拿着M60玩具枪到校园,躲在树丛中玩起战地游戏。玩具枪虽然漆成黑色,但枪管上端仍保留着代表玩具枪的橘色标记。警察表示,如果从远处看,无法分辨男童所持的枪支究竟是真是假。警方口头告诫男童以后不要再到公共场合玩枪,就让他们回家了。(据《北京晚报》)

## 验伤报告证实:女服务员确遭性侵 原告抛重磅“炸弹” “卡恩案”或再生变

### 核心提示

国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩所涉性侵犯案件16日再起波澜。法国媒体当天援引一份医学报告报道,案件女主角娜菲萨图·迪亚洛身体所受伤害可能源自“强奸”。

### 原告抛报告:致伤源于暴力性侵

法国《快报》周刊16日公开一份美国纽约索菲特酒店服务员迪亚洛案发后不久接受医学检查的报告。

报告由纽约圣卢克-罗斯福医院出具,显示迪亚洛当时向医生“哭诉”,称自己遭一名男子性侵犯,挣扎时肩部受伤。

报告下结论:“受伤原因:暴力、性侵。”

迪亚洛代理律师肯尼思·汤普森说,报告表明性侵犯确实发生,驳斥了卡恩律师团队有关双方自愿发生性关系的说法。

“医学报告(内容)相当有力。”他说,“法医(检查)不会说谎,那是底线。”

不过,由于迪亚洛一方无法立即出示报告原件或副本,报告内容真实性有待确认。

### 被告质疑:结论源于原告一家之言

报告内容招致卡恩律师团队质疑,控辩双方打起口水仗。

他的律师威廉·泰勒和本杰明·布拉夫曼发表声明说,报告无法令人信服,它所记录的迪亚洛身体状况显示,这名服务员可能在遭受性侵犯前自愿与他人发生性关系。

“援引医学报告证实或支撑针对卡恩先生的指控具有误导性及欺骗性。”声明说,“报告证实,原告身体没有因强迫接触遭受任何伤害。”

按声明说法,报告有关迪亚洛身体状况的描述可能由除性侵犯外的多种原因造成,“包括案发

前数天内的自愿性行为”。

“报告结论几乎完全以原告一方说辞为基础作出。”声明说,“但原告已经获证不可信赖。”

纽约检方先前以迪亚洛信誉受质疑为由暂时恢复卡恩的“自由身”,但针对他的强奸未遂等刑事指控并未撤销。卡恩当前滞留美国,等待23日再次出庭受审。

一些司法人士说,由于检方可能于23日庭审期间决定是否撤销针对卡恩的刑事指控,这次听证对卡恩而言至关重要。原告在这个关键时间点上抛出医学报告,势必为庭审走向增添变数。

(据《今日早报》)

## 涉嫌窃听

## 《世界新闻报》前大牌记者被捕

据新华社伦敦8月18日电(记者 郭瑞)英国伦敦警方18日上午逮捕了原《世界新闻报》驻美国好莱坞记者詹姆斯·德斯伯勒,罪名是涉嫌窃听。德斯伯勒是“窃听门”事件曝光以来英国警方逮捕的第13人。

德斯伯勒是《世界新闻报》的一名大牌记者,曾于2009年获英国新闻奖。评委们当时的评价是:“他锲而不舍地挖掘新闻意味着没有哪个保留着秘密的名人能够

睡上安稳觉。”

德斯伯勒到美国工作之后仍赢得不少“赞誉”。好莱坞著名作家霍尔珀林认为他是“从来不会出现事实错误的人”,值得信赖。

另据报道,英国独立警察投诉委员会17日宣布,经过缜密调查,不久前辞职的伦敦警察局前局长斯蒂芬森在“窃听门”事件中并无不当行为,同时接受调查的前助理局长耶茨和另外两名高级警官也没有什么过错。



## 土豆网在纳斯达克成功上市

8月17日,土豆网CEO王微(左)在美国纽约纳斯达克交易所出席仪式。中国视频网站土豆网当天登陆纽约纳斯达克交易所,以每股29美元的发行价发行600万股美国存托凭证,共筹资1.74亿美元。新华社发(纳斯达克提供)

## 鹤壁市中华会计函授学校 2011年成人大中专班招生

### ★学校简介

鹤壁市会计函授学校是我市最早从事会计人员学历教育的职业学校,学校承办的河南财专函授站,通过了2008年和2011年省市教育部门组织的评估验收,具有合法招生资格。我校现面向社会招收学员。办学地点在山区朝霞街西段(枫岭公园北门西100米)。

### ★招生对象

中专:招收初中、高中毕业生及同等以上学历,免试入学,学制一年,学费800元;大专(专科):招收高中毕业生或同等以上学历,学制二年半,按成人高考成绩录取,年学费1100元。上课时间均为周六、周日。

### ★专业设置

中专:财务会计、大中专:会计、市场营销、经济信息管理、会计电算化、工商企业管理、电子商务。

### ★毕业待遇

学完规定课程且成绩合格者,中专毕业生颁发全省统一的成人中专毕业证书,大专毕业生颁发省财专毕业证,国家均承认学历。毕业后两年内参加会计从业资格考试时,免试会计实务和会计电算化。

报名时间 即日起至9月1日  
咨询电话 老区:2621480 新区:3351077